

В заключение рецензии, наверное, хочется найти ответ на вопрос: так удалось ли автору решить поставленную задачу – сформулировать общую теорию ренты? А это решать читателю, своё мнение я оставляю при себе. Да и не столь важно, положителен ответ или отрицателен. Главная ценность книги в том, что это первая – и пока единственная – отечественная монография по теории экономической ренты, систематизированно, глубоко и с единых позиций рассматривающая её основные аспекты. Пусть даже со всеми отмеченными выше недочётами и лакунами. Она может послужить, хотелось бы надеяться, «катализатором» дальнейших изысканий отечественных экономистов в данной области. И тут недостатки книги обернутся своеобразным достоинством: желание исправить автора, дополнить, пусть даже опровергнуть некоторые его построения станет стимулом для написания новых монографий о ренте.

Думается, автор с полным правом может повторить знаменитое изречение: *Faci quod potui, faciant meliora potentes* (Я сделал, что мог, кто может, пусть сделает лучше).

Мэрфология

Консервируя деньги в банках, помните – банки могут лопнуть или взорваться.

Полный ноль? А если удвоить усилия?!

Эксперт занимается анализом финансовых потоков, а банкир – их синтезом.

Если в хозяйственном механизме разболтались винтики и рычажки, то пора закручивать гайки.

Слухи – это информация, распространяемая методом сетевого маркетинга.

Что будет, если министр сельского хозяйства возглавит космическое ведомство?.. И на Марсе будут яблони цвести.

У чиновника должен быть холодный ум, горячее сердце и «теплое место».

Объявление. Семеро с ложкой приютят одного с сошкой.

